

复核检查严重不达标或存在严重问题,淄博7家A级旅游景区受处理

动物园、蟠龙山两家景区被“摘牌”

本报11月14日讯(记者 李超) 14日,淄博市文化和旅游局发布公告,决定对复核检查严重不达标或存在严重问题的7家A级旅游景区给予相应处理,其中张店区淄博动物园、高新区蟠龙山景区2家景区被取消旅游景区质量等级。

公告称,为加强旅游景区质量管理和提升旅游景区品质,净化旅游消费环境,依照中华人民共和国国家标准《旅游景区质量等级的划分与评定》与《旅游景区质量等级管理办法》,根据景

区自查、区县交叉互查、省检查组重点检查和聘请第三方暗访复核结果,市文化和旅游局决定,对复核检查严重不达标或存在严重问题的7家A级旅游景区进行处理。

张店区淄博动物园、高新区蟠龙山景区等2家景区被取消旅游景区质量等级。文昌湖旅游度假区都市农业生态博览园降低旅游景区质量等级。博山区莲花山森林公园、博山区樵岭前景区、张店区玉黛湖生态乡村庄园、淄川区1954陶瓷文化创意园

等4家景区被警告并责令整改处理,限期3个月。

据业内人士介绍,景区品质及服务下降,经营管理粗放、过度商业化等因素是诸多景区普遍存在的“通病”,对游客游览体验带来负面影响甚至影响到一个地区的对外形象。“淄博市文化和旅游局对7家景区进行处理,说明文旅部门对景区管理的重视,这有助于景区提升基础设施和服务质量,提升游客体验,提升淄博对外形象,有助于淄博旅游业的发展。”该人士告诉记者。

男子骑三轮摩托撞伤人后逃逸

公安民警层层排查,8小时锁定肇事者

本报11月14日讯(记者 胡泉 通讯员 冯长冰 何金) 肇事车辆均无牌证,事故现场也无目击证人,要“揪”出肇事驾驶人无异于大海捞针。然而,民警李海涛带病坚持,8小时破获案件。

11月2日上午11时30分许,沂源县东里镇西村建民街十字路口,一无牌三轮摩托车与电动三轮相撞,被撞电动三轮车驾驶人身上多处骨折,肇事车拧紧油门,一跑了之。接警后,事故科民警李海涛带领赵入鹏、王泉火速赶往

事故现场进行勘察。事故现场遗留红色三轮摩托车撞击碎片,并无现场目击证人。民警立即调取事故现场周边监控,经过5个多小时细致的层层排查,一辆驾驶红色三轮摩托车的男子进入视线。

李海涛发现该男子驾驶三轮摩托车行驶至东里镇医院处。民警推断嫌疑人极有可能是前往医院就医。李海涛连夜赶往东里镇医院,调取医院门诊楼处监控,经过长达3个多小时的细致勘察,身着蓝色冲锋衣男子在门诊处拿出医保

卡付款的一幕让民警眼前一亮,民警按图索骥,迅速从门诊处查询到该男子医保卡信息,锁定了嫌疑男子刘某某。

11月5日,三轮摩托车肇事者刘某某迫于压力,来到大队事故科投案。刘某某对事实供认不讳。

交警部门提醒,老年人参与交通一定要具备相应的身体及驾驶资格,单独外出时,尽量避免存在安全隐患的交通工具;同时,市民出行一定要杜绝“车辆无牌照、驾车逃跑、无处可寻”的误区。

扎实推进主题教育 走访调研解决群众难题

本报讯 近日,临淄医保分局开展走访调研,广泛征求意见并现场解决群众所求。该局围绕基金监管、脱贫攻坚、基层医疗机构发展、职工长护等重点难点问题,确定调研题目,提前备好功课,找准症结,制定解决方案并迅速逐一落实。**(韩小丽)**

打通健康扶贫 “最后一公里”

本报讯 近日,高青县常家镇中心卫生院按照“分片包干、团体合作、责任到人”的工作机制,成立由全科医师、公共卫生医师、护士组成的八支家庭医生团队,为300余户贫困户定期提供预防保健和基本医疗服务,为贫困户筑起健康防线。**(孙立卫)**

土地流转 “转”出脱贫致富路

本报讯 近日,在高青县木李镇清河村大蒜种植基地里,成片的大蒜刚刚露出嫩芽。据悉,今年秋天,种植大户胡荣兴等四人,在镇党委政府的帮助下,成功流转土地530亩,种植了订单小麦和大蒜,有效带动村集体增收和村民脱贫致富。**(石晓静)**

临淄区基金辐射 公益项目百花齐放

本报讯 2019年,临淄区继续将脱贫攻坚志愿服务与新时代文明实践志愿服务有效融合。截至目前,为贫困户送去家具家电390余件,衣服、棉被1200余件,帮助困难青少年34名,困难残疾人17位,困难母亲10位,失独家庭24个。**(韩小丽)**

张店区精准救助 巩固提升脱贫攻坚成果

本报讯 今年以来,张店区救助患有疾病(慢性病)、残疾长期服药的,因火灾、交通事故等原因导致基本生活出现严重困难、难以维持的家庭,因自然灾害、日常支出较大、家庭生活困难群体。截至目前,精准救助160人,救助资金34.555万元。**(左猛)**

临淄区充分发挥 孝善扶贫示范引领作用

本报讯 临淄区充分发挥对孝善扶贫示范引领作用,每年12月份,由镇(街道)统一组织,对符合条件的家庭给予300—500元奖励。成年且有经济能力的子女对父母有赡养扶助的义务,每名有经济能力的子女,缴纳的赡养费每年要在1000元以上。**(韩小丽)**

消防知识常驻心中 消防安全伴你我

本报讯 11月9日是我国一年一度的消防安全日。14日上午岭子镇中心小学举行了消防疏散演练活动。

9:40,参与消防演练的全体教师到达指定岗位,9:45,警报声准时响起,各位老师指挥学生弯着腰、用手捂住口鼻,有秩序地从教室沿学校预定逃生通道快速疏散,演练共用时1分15秒,300多名师生全部安全疏散完毕,经过详细清点人数,各班无一人遗留在教室,无一学生出现伤情。

此次实战消防疏散演练,强化了师生在突发性火灾发生时应对能力、逃生能力,使师生们树立起以“安全”为主的自我保护意识,切实加强了学校的安全管理工作。

(孙海霞 刘丽)

桓台公路事业服务中心: 积极开展携手共创 文明城志愿服务活动

本报讯 近日,桓台公路事业服务中心积极开展一系列文明志愿服务活动,助力文明城市创建。

中心志愿服务小分队手拿“创城知识明白纸”,走进社区、公园,向群众、社区居民开展文明创城知识宣传,并在中心办公楼LED显示屏上滚动播放创城宣传口号,提高全体干部职工和人民群众的创城知识知晓率。志愿服务小分队携手云涛社区居委会,对挂包小区进行了一次彻底清理,小区卫生环境得到较大改善,受到社区居民的好评。

(孙鲁宁)

工商银行淄博分行

着力提升网点服务工作

为落实“不忘初心、牢记使命”主题教育“为民服务解难题”工作要求,工商银行淄博分行采取多项措施,扎实推进网点服务达标,服务提升百日活动、“工行驿站”建设等工作,全面提高网点服务水平,提升客户到店体验。

推动营业网点服务全面达标活动。全面落实省行《营业网点服务管理规定》,自7月份开展第二批网点服务达标工作,推动营业网点全面

服务达标。强化网点服务规范化、标准化和常态化管理,实现网点服务质量全面提升。在淄博市银保监局近期对辖区银行进行的服务现场检查中,该行网点服务设施标识、网点人员服务等,受到到场领导的一致好评,取得较好成绩。

重点压降客户排队时间。坚持每天通报上日网点平均等候时间,对于超过25分钟的临界网点进行关注提醒;重点关注等候时间超过

10分钟的中高端客户占比和超过20分钟的普通客户占比情况,督促支行网点采取微信预约、工行服务小程序预约排队、长耗时业务设专柜等方式进行压降,取得明显效果。

加强非现场监督监测。有针对性的以支行为单位,以《非现场监测快递》形式,第一时间下发整改,督促整改。三季度共下发《非现场监测快递》21期,按照服务督导管理办法要求,组织相关人

员对第二批达标网点进行现场督导检查,发出情况通报1期,发现问题及时予以纠正,确保服务工作不断提升,客户体验不断改善。

大力推进“工行驿站”建设。在全市选取大中小型三类网点作为试点,有针对性地布设便民服务设施,进行规范的公示;在总结前期经验的基础上,全市除正在装修7家网点外,全部推广“工行驿站”建设,为广大劳动者提供“歇歇脚”、“喝口水”、“充充电”、“上上网”等温馨服务。

积极参与文明城市创建。按照创城要求,结合营业网点服务达标、服务提升百日活动,大力推进网点服务提升工作,利用网点LED屏、电视机、九联屏、海报机,广泛宣传社会主义核心价值观、创建文明城市口号、创城公益广告等,大力提升服务品牌形象,体现工行服务的社会价值。

(于修章)